GOBIERNO DEL ESTADO DE SINALOA

(AT S0

OBRA:  SENALAMIENTO HORIZONTAL CARR: CHILILLOS - MATATAN ADMINISTRACION DIRECTA
UBICACION: MUNICIPIO DE ROSARIO IMPORTE DE PRESUPUESTO: $162,387.03
IMPORTE DE ESTIMACION: $162,387.03
ESTIMACION No. 1 HOJA 1 DE 1
PERIODO: DEL 25 AL 26 DE FEBRERO DEL 2022 FECHA: 28/02/2022

RESUMEN DE ESTIMACION

E1 SENALAMIENTO HORIZONTAL: $162,387.03

SUBTOTAL: $162,387.03

TOTAL $162,387.03
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GOBIERNO DEL ESTADO DE SINALOA

ESTIMACION

OBRA: SENALAMIENTO HORIZONTAL CARR: CHILILLOS - MATATAN ADMINISTRACION DIRECTA

UBICACION: MUNICIPIO DE ROSARIO

ESTIMACION No. 1
PERIODO: DEL 25 Al 26 DE FEBRERO DEL 2022

IMPORTE DE PRESUPUESTO: $162,387.03

HOJA 1DE 1

FECHA: 28/02/2022

CLAVE

CONCEPTO

UNIDAD

SEGUN
PROYECTO

HASTA ESTA
ESTIMACION

HASTA LA
ESTIMACION
ANTERIOR

EXCEDENTE

DE ESTA
ESTIMACION

P.U.

IMPORTE

El

SENALAMIENTO HORIZONTAL

P34S02C010

MARCADO DE RAYA CENTRAL DISCONTINUA DE 10
CM DE ANCHO CON PINTURA COLOR AMARILLO M-
1.5 TIPO TRAFICO SCT CON MICROESFERA A
RAZON DE 700 GR/LT DE PINTURA CONUSO DE
MAQUINA PINTARRAYAS INCLUYE: MATERIAL,
MANODE OBRA CALIFICADA Y EQUIPO ADECUADO.

KM

5,61

5.61

0.00

0.00

5.61

$2,763.60

$15,503.80

P34502C011

MARCADO DE RAYA CENTRAL CONTINUA DE 10 CM
DE ANCHO CON PINTURA COLOR AMARILLO M-1.2
TIPO TRAFICO SCT CON MICROESFERA A RAZON
DE 700 GR/LT DE PINTURA CONUSO DE MAQUINA
PINTARRAYAS INCLUYE: MATERIAL, MANODE OBRA
CALIFICADA Y EQUIPO ADECUADO,

KM

17.30

17.30

0.00

0.00

17.30

$8,490,36

$146,883.23

SUMA:

$162,387.03

TOTAL SENALAMIENTO HORIZONTAL:

$162,387.03
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